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Sikeres és népszerű Telki 
Fesztivált tudhatunk ma-
gunk mögött, bízom ben-
ne, hogy jól érezték ma-
gukat! Köszönöm min-
denkinek, aki hozzájárult 
ikonikus rendezvényünk 
idei megvalósításához! A 
közösségi és kulturális 
élet központi fontosságú, 
ezért fokozatosan fejleszt-
jük lehetőségeinket, javí-
tunk a körülményeken és 
új programokat szerve-
zünk. Közösségi házunk 
azonban befogadó szem-
léletű, ezért számos civil 
szervezettel is együttmű-
ködünk, hogy egyre több 
kisközösség, érdeklődési 

kör találjon helyben programlehetőségre. 

Közösségi házunkat sok kisebb fejlesztéssel tesszük rugal-
masabbá, sokoldalúbbá, működőképesebbé és otthonosabbá. 
Bővült a könyvtár, kiegészült a polcrendszer, van hely újabb és 
újabb könyveknek. Napvitorlától és biztonságtechnikai eszkö-
zöktől kezdve a hangosításig, kisbútortól a monitorig és tároló-
konténerig, lépésről lépésre fejlesztjük az intézményt, azért, 
hogy meg tudjunk felelni a lakossági elvárásoknak és igényeknek. 

Hasonló kisebb, sőt, nagyobb fejlesztések persze faluszerte 
láthatók. A sok kis lépés fejlesztői elve mindenre vonatkozik. 

Befejeződött az iskola melletti parkoló, járda közvilágítás és 
gyalogosátkelő beruházása, a közlekedők már birtokba is vették 

az új területet. A növényesítéssel megvárjuk az őszt, a kánikula 
nem kedvez az ültetéseknek, de ez is a terület rendezésének 
része lesz. 

A hőségre való tekintettel újabb napvitorla és párakapu kerül a 
közterekre, és lecseréljük, illetve kiegészítjük a hiányos és 
leamortizálódott információs tábláinkat is az utcabútorokhoz 
illő eszközökre. 

Hamarosan tovább lépünk az utcabútorok terén is, néhány 
ugyanis már cserére érett és pár újat is szeretnénk elhelyezni. 
Folyamatban van az iskolaudvar régi betonos pályájának teljes 
felújítása korszerű, műanyagburkolatú kültéri kosárlabdapályá-
val, palánkokkal, hálócserével és a kapuk rendbetételével. 
Napokon belül megkezdődnek a nyári felújítások is, az óvo-
dában a szokásos karbantartás mellett linóleumcserével és más 
kisebb kiegészítésekkel. 

Mielőtt végleg kitör a nyár, szeretnénk nekilátni az összes 
fejlesztésnek, illetve kiírni minden szükséges pályázatot, elindí-
tani a közbeszerzéseket. A megjelenő pályázatokon természete-
sen indulunk. A képviselő-testület ezért több körben tárgyalt és 
igyekeztünk minden felmerülő kérdést alaposan körbejárni. 

A nyár folyamán, ha uborkaszezon nem is, de nyugodtabb idő-
szak várható. A civil programok mellett néhány önkormányzati 
szervezésű esemény mellett a táboroké és a sportolásé a fő-
szerep. 

Már a levegőben a vakáció a gyerekek örömére! 

Deltai Károly 
polgármester 

(Fesztiválfotó: Photo Maiko)
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2025. április 28. 
 
 

Díjak meghatározása 
 
Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosította a 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár helyiségei, a hozzá 
kapcsolódó eszközök és a Telki Sportcsarnok aktuális bérleti 
díjairól szóló korábbi határozatait, valamint szabályozta a 
könyvtári beiratkozás díjainak mértékét. 

 

Civil támogatások 
 
A testület döntött a helyben működő egyesületek, alapítványok, 
társadalmi szervezetek 2025. évi támogatásának összegéről. 

 

Szociális célú tűzifa 
 
A képviselő-testület döntött arról, hogy a szociálisan rászorult 
lakosok szociális célú tűzifavásárlásának támogatásához a belügy-
miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2025. évi költ-
ségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1 pontja 

és a pályázati kiírás alapján pályázatot nyújt be 100 erdei m3 
kemény lombos tűzifa igénylésére. 

 

Nyilatkozat megtétele 
 
A testület döntött a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás által 
a „Versenyképes Járások Program” keretében meghatározott 
fejlesztési igények támogatásáról. 

 

Kitüntető díjak  
adományozása 
 
A képviselő-testület az intézmények javaslata alapján döntött a 
pedagógusok, oktatást-nevelést végző dolgozók részére 
adományozható Havas Ferenc-díjasok személyéről. 2025-ben a 
Telki Pipacsvirág Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolából Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella Krisztina, valamint a Telki 
Zöldmanó Óvodából Nagy Szilvia részesült az elismerésben. A 
testület a Telki Egészségügyi Díjat Korsós Gabriella részére 
adományozta. 

szb 
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Beszámoló a testület üléséről 
 
Kivonat a képviselő-testület ülésének legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben 
olvasható, illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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Emlékezetesre sikerült az idei  
fesztivál 
Hömpölygő tömeg, táncoló sokaság, eszméletlen hangulat. 
Péterfy Bori a közönséget tüzeli, olykor „úszik” egyet a felé nyúj-
tott kezeken és még tovább fokozza az őrületet. Zúg a taps, 
kórusban szól a „vissza, vissza”! És vissza is tér az énekesnő csa-
patával, a Love Banddel, hogy újabb három zeneszámmal 
tegyék még feledhetetlenebbé az estét a valaha volt talán leg-
nagyobb hatású fesztiválkoncerttel Telkiben. Péterfy Bori szerint 
nem csak ők voltak jók, hiszen egy igazán remek bulihoz egy jó 
közönség is kell! 

Ám még mielőtt a szombat este ilyen fergetegesen alakult – 
ennél a pontnál ne feledkezzünk meg a Konyha zenekarral és a 
Radio Live-val átélt felfokozott pillanatokról sem… –, egész nap, 
sőt, még pénteken délután és este is egymást érték a jobbnál 
jobb programok az idei Telki Fesztiválon. 

Pénteken egy egészen magas színvonalú musicalt láthatott az, 
aki ellátogatott a sportcsarnokba: a Telki Gyermek Táncszínház 
Aladdinról, a Dzsiniről, Jázmin hercegnőről és persze közös 
kalandjaikról szóló előadása parádés szereposztással, tökéletes 
sminkkel és jelmezekkel, a fellépők nagyszerű produkciójával 
vívta ki a közönség vastapsát. Látszott a rengeteg befektetett 
munka, és az, hogy rendkívül tehetséges fiatalokat köszönthet-
tünk a színpadon! 

Tehetségekben persze a fesztivál más programjain sem volt 
hiány: láthattunk telki táncosokat, rockysokat, RG-seket, taek-
wondósokat, gyimesi néptáncosokat, sőt, még latin zenészeket 
és táncosokat is. Olyan, Telkiben élő alkotók kiállításait is meg-
csodálhattuk, mint például Pelles Róbert festőművész és Kalász 
Vivien fotóművész. Mint kiderült, a 20. századi karikaturista, 
Gáspár Antal mester művei sem véletlenül kerülhettek a 
közösségi tér kistermének falaira, hiszen unokája itt él és 
történetesen az egyik önkormányzati képviselő. 

Régi hagyomány, hogy a templom és környéke, valamint a kato-
likus közösségi ház is részese a kétnapos eseménysorozatnak: a 
Simon András emlékkiállítás és a Piros Orr Alapítvány bohóc-
doktorainak igen érdekes előadása egyaránt kiemelkedett a 
programok közül! 

Aki megéhezett vagy megszomjazott, sok-sok finomság közül 
választhatott, a kirakodóvásárban pedig számtalan kisebb-
nagyobb tárgy találhatott gazdára. A gyermekeket a nagyszín-
padon a Hahó együttes szombat délelőtti koncertje, a pol-
gármesteri hivatal udvarán pedig ügyességi játékok sora várta 
és az ugrálóvárnak is sokan örültek. S ha már öröm, akkor az 
egyik sztárfellépőről se feledkezzünk meg: Felméri Péter sajátos 
humorával folyamatos nevetésre késztette a pajtában ülő-álló 
közönséget. 

A pénteki esőt szombaton kellemes napsütéses idő követte, és 
elmondható, ezen a májusi hétvégén mindenki találhatott 
magának kedvére való programot! 

Szilágyi Balázs 

Fotó: Photo Maiko, Jakab Mária Ilona, szb, 

Czöndör Attila 



Kultúra 5

www.telki.hu

Közösség 5



6 KözérdekűKözösség

2025 június



Kultúra 7

www.telki.hu

Közösség



8 Közösség

2025 június

Boldog ötödik születésnapot, 
könyvtárunk! 

Május 9-én és 10-én nagyszabású rendezvénnyel ünnepeltük a 
telki könyvtár ötödik születésnapját. 

Volt minden ezen a két napon, ami ilyenkor hagyomány, köztük 
torta, tánc és persze sok beszélgetés, nosztalgiázás, valamint 
olyan programok is, amiktől egyedivé vált ez a jubileumi alka-
lom: Silent Book kiállítás, könyvvásár, a Telki Nőikar meglepetés 
koncertje, Molnár Krisztina Rita könyvbemutatója írásgyakorlat-
tal fűszerezve. A szombati nap talán legjobban várt 
eseményeként pedig író-olvasó találkozót tartottak telt ház előtt 
Szabó T. Annával és Dragomán Györggyel. 

Sok-sok finomság is asztalra került, és számtalan programmal 
kedveskedtek a legkisebbeknek: koncert, táncház, bábelőadás, 
valamint játékok várták a gyerekeket. Átadták a könyvtündér 
díjat, és persze ünnepélyesen köszöntötték a Kodolányi János 
Közösségi Ház (jelenleg Tér) könyvtárának első és jelenlegi 
könyvtárosát, Fucskár Erikát és Ruják Györgyit, valamint a 
településünkön korábban könyvtárosi feladatokat ellátó 
Schmausné Regős Klárát! 

Nagy szó, hogy van egy ilyen 
intézményünk, büszkék lehetünk rá! 
 
A Kodolányi János Közösségi Ház megépülésével és átadásával 
már az önálló könyvtár létrejötte is óriási lépés volt Telki 
számára. Az utóbbi öt év pedig megmutatta, hogyan válhat egy 
helyi bibliotéka működése igazi sikertörténetté: a pandémia 
miatti lezárásokat követően, a 2020. júniusi próbaüzemmód első 
három hetében 43-an regisztráltak és a gyerekkönyvek szinte 
teljesen elfogytak a polcokról. A 2020. június 30-i hivatalos nyitás 
óta pedig évről évre dinamikusan nőtt a beiratkozottak száma, 
amely 2024 végére elérte a 680-at és azóta is emelkedik. Az 
összes kölcsönzés a tavalyi (tehát utolsó lezárt) évben közel 
tízezer (9534) volt, amelynek több mint a fele (5478) a gyermek- 
és ifjúsági kategóriából került ki. 

Kialakult egy igazi „kemény mag” a könyvtárban, amiben gye-
rekek és nyugdíjasok egyaránt szép számmal megtalálhatók. 
Ráadásul nem csak helyi tagok vannak, hanem máshonnan is 
járnak ide: van budakeszi, pátyi, perbáli, budajenői, zsámbéki, 
sőt, budapesti beiratkozó is, pedig mindegyik településen talál-
ható könyvtár. 

szb
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Sikeres kiállítás volt a Pipacs 
Galériában
Minden év tavaszán szívesen írok arról az egy hétről, amit igazán 
szeretek, és látom, másnak is örömet okoz! 

Repülnek az évek – vagy ezt csak a kor előrehaladtával érezzük 
így? Öröm, hogy már több mint 20 éve működik a kis, családias 
Pipacs Galériánk, ami évről évre egyre sikeresebb. Köszönet 
Deltai Károly polgármesterünk segítségének, valamint a Kiss 
Zenede tanárának, Varga Gabriellának, hogy minden évben 
veszi a fáradtságot, és szép, színvonalas zenei élményben 
részesít bennünket! Ezúttal a már végzett tanulók fuvolajátékát 
hallgathattuk: köszönjük szépen Dura Boglárkának, Nagy 
Katicának és Takács Adélnak! 

Szeretem, ha sok művész alkotását mutatjuk be, mert ettől lesz 
változatos és színvonalas a kiállítás: most kilenc alkotó volt a 
vendégünk. Nem könnyű ennyi emberrel időpontot egyeztetni, 
ám szerencsére nagyon aranyosak és mindenki a megbeszéltek 
szerint adta le a festményeket. Nagy köszönet nekik: Gellért 
Rozália, Hegyaljai Tünde, Jakab Mária Ilona, Köveskuti Tünde, 
Márton Ildikó, Mira Krasina, Tari Gabriella, Váradi Judit és Vári 
Julianna! 

A kiállítás megnyitóján polgármesterünk megkért, hogy mond-
jak pár szót a galériáról. Főképp a festészetről beszéltem: aki ezt 
végzi, talán nagyon is egyetért velem, hogy az alkotás idejére 
megáll az idő, bátran szárnyalhat a képzeletünk, az ötletek 
folyékony táncával átadhatjuk mindenkori érzéseinket 
embertársainknak. Gondoljanak csak bele, milyen jó érzés, ha 
valaki másnál van az alkotásunk, és ő a mi gondolatunkkal él, 
látja, kedveli és gyönyörködik benne! Mindenkit csak biztatni 
tudok az alkotásra, hogy átélhesse annak örömét! 

Talán éppen ennek hatására előkerültek a fiatal, rejtett tehet-
ségek, akik már jelentkeztek is a jövő évi kiállításunkra. Nálunk 
nem kell diplomával rendelkezni, az egész galéria működése 
arról szól, hogy Telkiben keressük meg a tehetségeket és adjunk 
nekik teret a bemutatkozásra. A siker csodás érzés, és ha már volt 
egy, miért is ne legyen több, így biztatást kapnak a 
következőkhöz. Ha netán nem is lesz valakiből híres művész, 
akkor is biztosan marad egy-egy kellemes emléke. 

Galériánk egy kis rejtett, barátságos ékszerdoboz ebben a 
rohanó világban. Szép kerttel, gyönyörű virágokkal, finom nasi-
val várjuk a látogatókat. Akik eddig voltak, szinte már haza-
érkeznek. Jó találkozni minden évben, élményeket cserélni, kicsit 
feledni a hétköznapok szürkeségét. 

Engedjék meg, hogy pár mondatban írjak a közösségi oldalon 
létrehozott és működő Telki Képzőművészek csoportunkról, 
amelynek már közel 200 tagja van! Ide szeretettel várjuk az 
alkotásokat, a kezdőkét is! Nem csak a festményeket, rajzokat, 
hanem kerámiát, szobrot, akár fafaragást, bármit, a lényeg, hogy 
díszítőelem legyen! Nagyon jó az is, ha érdekes, tanulnivaló, 
technikai tudást bemutató videókat vagy képeket tesznek fel. 
Úgy vettem észre, sokan félnek a kritikáktól, kemény hozzászólá-
soktól – nem kell! Eddig még ilyen nem volt, mindenki tiszteli és 
kedveli az alkotókat, sőt, építő dicséreteket kapnak! Szeretem a 
csoporttagokat, szinte már egy kis „család” vagyunk. 

Zárva soraimat, minden kedves ismerősünknek kellemes nyarat, 
szép napokat kívánok, várva a jövő évi találkozást! 

Márton Ildikó 
Pipacs Galéria 
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ASzakkör kiállítás 

2025. április 29-től május 8-ig volt megtekinthető a Kodolányi 
János Közösségi Tér és Könyvtár folyosóján az a kiállítás, amely-
nek alkotásai az ASzakkör foglalkozások keretében készültek. 

 

A nemezelés, vesszőfonás és gyöngyfűzés szakkörökön résztve-
vők igazán büszkék lehetnek magukra, hiszen nagyon mutatós 
tárgyak – pl. díszek, kosarak, madáretető, ékszerek – kerültek ki 
kezeik közül. Gratulálunk az egyedülálló alkotásokhoz! 

szb
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Új padról élvezhetjük a páratlan 
kilátást 

 
Teljes egészében magánszemélyek adakozásából és erőfeszíté-
seik nyomán, május elején kikerült az elöregedett régi helyett 
készült új pad a Szőlődomb tetejére. A szorgos kezeknek hála 
ezentúl ismét megpihenhetünk ebben a csodás környezetben 
és gyönyörködhetünk Telki páratlan panorámájában!

Változás a hétvégi éjszakai  
menetrendben 

A MÁV-csoport közlése alapján 2025. június 1-jétől az elővárosi 
és a regionális buszjáratok, azaz a kék és a sárga Volánbuszok is 
csatlakoztak a hétvégenként érvényes új, éjszakai közlekedési 
rendhez. 
 

Az M2-es metróhoz csatlakozó buszjáratok 
változása a Széll Kálmán téren:  
 
A 922-es jelzésű, Budakeszire közlekedő első éjszakai járat 
helyett 789-es járat indul Zsámbékig közlekedve 0:18-kor, a 

metrókijárathoz közeli 922-es autóbusz megállóhelyéről, ter-
mészetesen érintve (0:20-kor) a regionális autóbuszvonal végál-
lomását és megállóhelyeit is. Ezzel egyidejűleg a 922-es jelzéssel 
Budakeszire közlekedő első éjszakai járat 0:01-kor indul, a jelen-
legi 789-es idejében. A módosítással a Zsámbéki-medence 
települései felé biztosított a csatlakozás az utolsó metró 
érkezésétől. 

Az aktuális eljutási adatokért és időpontokért kérjük, figyeljék a 
menetrendi alkalmazásokat!
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A Zöldmanó Óvoda hírei 
Május, mosolygó, 
békák torkát megoldó, 
gyöngyvirág-nyitogató, 
cserebogár-zúgató. 
Röptetsz madarat, 
meghozod a nyarat, 
pölyhös fecskét, 
fára cseresnyét! 
 
(Csanádi Imre: Májusdícsérő) 
 

Május az év ötödik hónapja a Gergely-naptárban, 31 napos. 
Nevét Maia görög istennő római alakjáról, Maia Maiestasról 
kapta, aki ősi termékenységistennő volt a római mitológiában. A 
18. századi nyelvújítók szerint a május: zöldönös. A népi 
kalendárium Pünkösd vagy az Ikrek havának nevezi. 

A május az óvodában nagyon aktívan, sok-sok programmal telt 
gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Egy kis április végi prog-
ram is bele került, mert, ahogy az iskolai tavaszi szünetről vissza-
jöttek a gyerekek, rögtön az anyukákat köszöntöttük. Minden 
csoport egy kis ünnepséggel készült: volt, ahol a gyerekek sütöt-
tek, vagy süteményt készítettek erre a napra, de olyan is, ahol az 
óvó és a dajka néni készített egy kis finomságot az anyukáknak, 
hogy együtt fogyasszák el a gyerekekkel. A felkészülési idő 
rövidsége ellenére minden csoportban nagyon ügyesek voltak a 
gyerekek, szépen tudták az énekeket, verseket. 

A következő héten, május 6-án tartottuk az „Egy csemete-egy 
palánta” programunkat, amire nagyon sok virágot hoztak a 
gyerekek. Sajnos aznap az időjárás nem volt kegyes hozzánk, 
egész nap esett az eső, így a hét folyamán, amikor az időjárás 
engedte, elültettük a virágládákba, lepkekertbe a virágokat. 
Ezen a héten, május 9-én ünnepeltük a Madarak és fák napját is, 
amelyre családi gyalogtúrát szerveztünk, de sajnos az egész heti 
esőzés miatt nem tudtuk megtartani. Ebben az évben a május 
volt olyan esős és szeszélyes, mint máskor az április szokott 
lenni… 

Szerencsére a következő hétre nagyon szép időnk lett, aminek 
nagyon örültünk, mert sok programunk volt erre a hétre is. 
Május 12-én a tűzoltók látogattak el hozzánk, akik készültek kinti 
és benti programmal egyaránt. Az óvoda udvarán a gyerekek a 
bemutató mellett játékos akadálypályán próbálhatták ki a 
tűzoltók munkáját. Az óvoda aulájában egy bábelőadást nézhet-
tek meg, ahol hasznos ismeretekre tettek szert (például, ha vala-
ki tüzet rak az erdőben és indulna haza a szalonnasütés után, 
fontos, hogy minden esetben oltsa el), és azt is megtudhatták, 
mivel lehet eloltani a tüzet a vízen kívül. A gyerekek jól érezték 
magukat a programon, szívesen mesélték, nekik melyik tetszett 
a legjobban. 

Május 14-én az 5-6-7 évesek az utolsó madarászovis foglalkozá-
son vehettek részt. Zsuzsa néni ezt most nem az óvodában tar-
totta, hanem a Budajenőn található Magtár melletti kis tónál. 
Zsuzsa néni a gyerekeket a 2025-ös év madarával, a böjti récével, 
az év kétéltűjével, a sárga hasú unkával, és az év rovarával, a 
sávos szitakötővel ismertette meg, játékos formában. A 
foglalkozás végén minden csoport megkapta a „Sasoló” 
oklevelet, amivel a gyermekek vállalták, hogy mindig nyitott 
szemmel járnak a természetben, és vigyáznak az állatokra, 
növényekre. 

Május 15-én a 3-4 évesek az utolsó Madárfióka foglalkozáson 
vehettek részt. Ádám bácsi a madarakról tartott játékos 
ismeretszerző foglalkozást a gyerekeknek. A kicsiknek a kacagó 
gerle tetszett a legjobban, amit Ádám bácsi fióka korától nevelt. 
Minden foglalkozást nagyon várnak a gyerekek, a legjobban azt 
szeretik, amikor éppen a témához kapcsolódó, élő kisállatot 
Ádám bácsi elővarázsolja nekik. 
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Május 16-án délután tartottuk az óvodaszépítő napot: az elmúlt 
évekhez hasonlóan a szülők segítségével gyönyörűre varázsol- 
tuk az udvart. A Harangvirág utcai óvodánál a bejárat előtt a 
kiskertbe és a lepkekertbe is sok-sok új növény került. A 
Tengelice utcai épület bejáratánál is kialakításra került egy lep-
kekert, az udvaron az újrahasznosítás jegyében faraklapokból 
két kis autó készült a gyerekek nagy örömére. Minden csoport 
elkészítette a saját kőkígyóját, ezzel is jelezve az összetartozás 
fontosságát. Mind a két óvoda bejáratánál fa virágládákat 
helyezett el az önkormányzat, amibe a polgármesteri hivatal 
dolgozói nagyon szép virágokat ültettek – köszönjük szépen a 
munkájukat! Mindenki nagyon sokat dolgozott, hogy a gye-
rekek szép, rendezett udvaron tudjanak játszani. Köszönjük 
szépen mindenkinek! 

Május 23-tól elkezdődött az óvodában a ballagással egy-
bekötött évzáró. Minden csoport nagyon szép műsorral készült, 
a gyerekek ügyesen felkészültek. A csoportok a szülőkkel 
közösen egy kis eszem-iszommal zárták az évet. 

Május 30-án a Tengelice utcai ovisokkal közösen megtartottuk a 
gyermeknapot. Ezt az alkalmat a Kolompos zenekar fellépésével 
ünnepeltük meg. A közös tánc után az udvaron egy kis megle-
petés várta a gyerekeket: a Family Frost autója gördült be. 
Minden kisgyermek nagy örömére egy közös fagyizás várta a 
gyerekeket. Emellett aszfaltkrétát, buborékfújót és lufit is kaptak. 

Amit még fontos megemlíteni: az óvodánkban május 5-én és 6-
án volt az óvodai beiratkozás, ami nagyon jól sikerült, mert 
sokkal több kisgyermeket írattak be, mint amire számítottunk. 
Nagy öröm számunkra, hogy ilyen sokan minket választottak! 

Akire büszkék vagyunk: a Telki Zöldmanó Óvodából idén kedves 
kolléganőnk, Nagy Szilvia kapta a Havas Ferenc-díjat. Gratu-
lálunk neki! 

Köszönjük a szülőknek az egész nevelési évben kapott sok-sok 
segítséget, türelmet! 

Telki Zöldmanó Óvoda 
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Iskolai hírek

Természettudományi verseny 
 
2025. március 24-én részt vettünk a 7-8-os diákjainkkal a Tárnoki 
II. Rákóczi Ferenc Sportiskolai Általános Iskola által megren-
dezésre került Komplex természettudományi versenyen. 

A verseny anyagai a természettudomány, biológia, földrajz, 
fizika, kémia voltak. 12 tanulóval indultunk, 4 fős csapatokkal, 
amelyeket két hetedikes és két nyolcadikos tanuló alkotott. 

A feladatok nagyon sokszínűek voltak: gondolattérkép, képfelis-
merő, igaz-hamis, teszt, halmazábrás, hibakereső, totó, zászló-
felismerő. A gyorsaság és a logika is sokat számított. A diákjaink 
nagyon élvezték az eseményt! 

Csernátoni Aranka 

 

A 3.b színházlátogatása 
 
A 3.b osztály a közös olvasmányunk zárásaként részt vett a 
Magyar Színház Rumini előadásán. Bár kint szakadt az eső, de a 
színházteremben a közönség lelkesedése a tetőfokára hágott. 
Szép emlékekkel távoztunk a színházból. 

Doktor Anita osztályfőnök 

A 6.a túrája 
 
A 6.a osztály március 6-án „túlélő túrán” vett részt. Tudtuk, hogy esős 
idő lesz, úgy voltunk vele, hogy jobb hűvösebb időben menni, mint 

az erős UV-sugárzásnak kitéve, a napfényes kánikulában. Úti célul a 
Csergezán Pál kilátót választottuk. 

Az Öreg tölgy tanösvény felé vettük az irányt, felmentünk a 
kilátóhoz, onnan pedig a kőrakásnál lekanyarodtunk az Anna-lak 
irányába, onnan érkeztünk be Telkibe. Szemerkélő esőben indul-
tunk, ám amikor az Öreg tölgyhöz értünk, szakadni kezdett az eső. 
Bíztam az előrejelzésben, mely szerint nem esik végig, így folytattuk 
a túrát. Fél óra után el is állt, és bár alaposan eláztunk, folytattuk 
utunkat. Az erdő a tavaszi esőzésben a legszebb árnyalatú zöld 
ruhájába bújt. A sűrű párában olyan érzés fogott el, mintha egy 
esőerdőben sétálnánk. 

Osztályunk túrázáshoz szokott „kemény magja”, Kántor Kázmér és 
Pósa Bence nagyon erős iramot diktáltak végig. Megtanultuk, hogy 
nincs rossz idő, csak rossz felszerelés, és hogy a rossz felszerelésben 
is ki lehet bírni egy rövidebb túrát, de az élmény persze más. A 
véghajrában az Anna-laki úthoz vezető szakaszon megtapasztal-
tuk, hogy milyen bokáig süllyedni a sárban, és hogy a jó bakancs ezt 
is kibírja. 

Külön meg kell dicsérnem Farkas Mátyást, akinek ez volt az első 
túrája, és felfelé végig tudta tartani a tempót a tapasztaltabb 
túrázókkal, s lefele ugyan beütött az azonnali izomláz, mégis 
végigcsinálta emelt fővel. Összességében az egész osztály 
meglepően jól bírta a megpróbáltatásokat, jó hangulatot varázsol-
tunk a borongós időben is. 

Matesz Mariann osztályfőnök 

Splash! – vízicirkusz, swing a 
víz fölött 
 
A negyedi évfolyam (4.a és 4.b) a Lázár Ervin Program (LEP) 
keretében, a Fővárosi Nagycirkusz műsorában egy kalandos időu-
tazáson vett részt, amelynek során száz évet visszarepültek az 
időben. 

Az 1920-as években sikk volt egy stílusos puhakalapban kiszállni 
egy nyitott sportkocsiból és táncra perdülni, amikor megszólalt 
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a swing, a jazz vagy a charleston. Ez a korszak a felszabadult 
öröm, a tánc, az életigenlés, a felejthetetlen bolondozások, a 
szabadjára engedett fantázia, és a határokat nem ismerő kreati-
vitás évtizede volt, amely a filmművészetben, a festészetben, az 
irodalomban és a zenében is megjelent! Gombamód szaporod-
tak a sportklubok, és egyre színvonalasabban szervezték a nyári 
olimpiákat. E legendás évtizedeket idézi meg a Splash! című vízi 
cirkuszi műsor! 

A fergeteges nyarak és a számtalan kalandot ígérő strandok 
bemutatására a Nagycirkusz egy nagyszabású vízi csodakomp-
lexummá változik át. A cirkuszi porond helyén egy hatalmas 
medence és egy látványos szökőkút áll. A 11 ezer literes 
medencében egyenként emelhető vagy süllyeszthető elemek 
mozognak az előadás alatt, a szökőkút 700 fúvókája pedig akár 
18 méter magasra is képes fellőni a vízsugarakat. Az élményt 
még teljesebbé teszi a megvilágítás. A víz fénytörő és fényel-
nyelő hatásának köszönhetően egészen különleges látvány-
világban lehetett részük a gyerekeknek. 

A Splash! nem csak egy cirkuszi show, hanem egy fantasztikus 
élmény is, tele örömmel, csodával, nevetéssel és az 1920-as évek 
felejthetetlen hangulatával! 

 

Euroexam előkészítő 
 
A Euroexam Nyelvvizsgaközpont vizsgáztatója látogatott el 
iskolánkba, hogy a 8. évfolyam érdeklődő diákjainak felkészítést 
tartson a B2-es, középfokú angol nyelvvizsgára. 

Ősszel a vizsga „writing”, írásbeli, most pedig a „speaking”, szóbeli 
rész kulisszatitkaiba nyerhettek betekintést tanulóink az 
ingyenes foglalkozásokon. Az őszi kurzus után ketten már sike-
resen letették a nyelvvizsgát, május végén (a középiskolai 
felvételik végeztével) pedig további diákjaink mérettettek meg 
a Euroexam vizsgáján. 

Lukács Frida 

 

Fenntarthatósági nap 
 
Az idei fenntarthatósági nap keretében, az iskola aulájában hét 
állomáson várták a gyerekeket érdekes feladatok, hol kereszt-
rejtvény, növény és gyógynövény felismerés, máshol földigiliszta 
megfigyelés, puzzle, memóriajáték. Mind a biológiai sokféleség 
és a talaj témakörében. Az állomásokon pecsétgyűjtésre volt 
lehetőség, a felső tagozat rendkívül lelkesen vett részt benne. 

A feladatok összeállításában köszönöm a segítségét Csernátoni 
Aranka és Salamon Ákos természettudományos tanárainknak! 
Az állomások vezetői a 7.a osztály tanulói voltak. 

Bajnokné Balogh Edina 

Pataki Ferenc Fejszámoló 
Verseny 
A Pataki Ferenc Fejszámoló Versenyen minden évfolyamból a 
legjobb fejszámoló mérte össze tudását a többi résztvevő iskola 
korosztályos versenyzőivel. 
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Nagyon szép eredmények születtek: A 3. évfolyamon Kovács 
Milán III. helyezést, a 4. évfolyamon Turcsányi Bence I. helyezést, 
az 5. évfolyamon Götz Erik II. helyezést, a 6. évfolyamon Kovács 
Flóra III. helyezést, a 7. évfolyamon Vörös Eszter IV. helyezést és a 
8. évfolyamon Ferenczy Balázs II. helyezést ért el. A verseny 
abszolút győztese, azaz a résztvevő iskolák minden 
évfolyamáról érkező összes tanulót leköröző „fejszámolás 
királya” Turcsányi Bence 4. osztályos tanuló lett. 

Nagyné dr. Szalay Ágnes 

 

Anyák-napi hangverseny 
 
Idén május 15-én magas színvonalú anyák-napi hangverseny 
volt a Kiss Zenede fuvolás és furulyás növendékeinek 
előadásában, a Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskolában. 

Fellépő növendékek: Juhász Korina, Tollas Szófia, Tapaszi Natália, 
Balasa Emma, Vincze Klára, Kántor Borbála, Balasa Hanga, 
Szládovics Mór és Papp Rozina. Felkészítő tanár: Varga Gabriella. 

 

Táncosok sikere 
 
Május 10-én a Panic crew hiphop tánc- és sportegyesület 
„Smash” csapata Szigetszentmiklóson, a Show Time Dance kvali-
fikációs versenyén 1. helyezést ért el. A csapat tagja két 7.b 
osztályos tanulónk, Csizmadia Viola és Veczán Kira. Duóban is 1. 
helyezést ért el Kira a társával. Ezzel a csapat és a duo is kvalifikál-
ta magát az Európa-bajnokságra, amelyet június 19-én ren-
deznek Siófokon. Gratulálunk és sok sikert kívánunk! 

Bahik Krisztina osztályfőnök 

 

Első hely az RG országos 
bajnokságon 
 
2025. május 25-én rendezték meg a Pannon AGG Országos 
Bajnokságát, amely az esztétikus csapatgimnasztika hazai 
életének egyik legfontosabb eseménye. 

A versenyen összesen kilenc egyesület csapatai vettek részt, mű-
vészi gimnasztika és esztétikus csapatgimnasztika kategóriákban. 

A különböző korosztályokban – gyermek, junior és felnőtt – 58 
csapat látványos koreográfiákkal, technikai precizitással és 
kiemelkedő művészi kifejezőerővel kápráztatták el a közönséget. 
A mozdulatok harmóniája, a zene és a mozgás összhangja, 
valamint a történetmesélés egyedülálló élményt nyújtott a 
nézőknek. 

A Telki SE versenyzői négy korosztályban 1. helyen, míg egy 
korosztályban 2. helyen végeztek az esztétikus csapatokkal. 

Pipacsvirág Iskola tanulói: 2.b. – Merkl Emma; 3.b. – Ferenczi Réka, 
Nagy Róza; 4.a. – Hovanyecz Alíz; 4.b. – Babati Laura; 5.b. – Ferenczi 
Dorka, Lukácsi Anna Zorka, Kovács Adél. 

Nemes Veronika 
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Angol versmondó verseny 
 
Az idei évben iskolánkban – immár sokadik alkalommal követve 
régi hagyományokat – ismét megrendeztük az angol 
versmondó versenyt május 8-án. A megmérettetésre sok lelkes 
gyerek jelentkezett és készült fel elsőtől hetedik osztályig. 
Évfolyamonként különböző kötelező és választott köl-
teményekkel vettek részt a gyerekek. Idén csaknem 40 tanuló 
jelentkezett, akikből hozzávetőlegesen a fele tudott helyezést 
elérni. Az előadások színvonalasak és változatosak voltak. 

A hagyományt jövőre is szeretnénk folytatni, akár még több 
gyermek bevonásával, gazdagítva ezzel az iskolánkban folyó 
angol nyelvoktatást.  

Helyezettek: 
1. évfolyam - 1. Juhász Korina, 2. Püski Kata, 3. Sipos Blanka Róza 
2. évfolyam - 1. Ternyik Máté, 2. Turcsányi Kinga és Povázsay Kristóf, 
3. Portik-Tóth Odett 
3. évfolyam - 1. Rátky Vilmos, 2. Ferenczi Réka és Münich Alíz, 3.Nagy 
Maximilian Bruno 
4. évfolyam - 1. Lindner Zsombor, 2. Taksonyi Viola, 3. Hegedűs 
Bertold 
5. évfolyam - 1. Balázs Lilien Kira, 2. Nagy László Máté, 3. Cosovan Lia 
Különdíj: Zajácz Zalán 

Királyné Szabó Judit és Takáts Andrea nyelvtanárok 

 

Szavalóverseny – felső 
tagozat 
 
Hagyományainkhoz híven idén tavasszal is megrendeztük az 
iskolai szavalóversenyt. Majd egy későbbi időpontban a legü-
gyesebbek képviselték intézményünket a Területi Vers- és próza-
mondó Versenyen, Pátyon. 

Az eredményeket a májusi iskolagyűlésen hirdettük ki: 5-6. 
évfolyam – I. Veres Míra (6.b), II. Szőke Tamás (6.b), III. Kántor 
Kázmér (6.a) és Baranics Borka (6.a); 7-8. évfolyam – I. Komáromi 
Kolos (8.ab), II. Ladvánszki Viola (7.a). 

Bahik Krisztina munkaközösség vezető 

József Attila-kiállításon járt a 
8. évfolyam 
 
Május első napjaiban Tanítások címmel, a József Attila életéről és 
munkásságáról szóló kiállítást tekintettük meg a 8. évfolyam 
diákjaival a Kodolányi János Közösségi Térben. A korhű doku-
mentumokkal gazdagon illusztrált kiállítási anyag mellett neves 
irodalomtörténészek és színművészek előadásait is meghall-
gathattuk a QR-kódok segítségével. 

Pest vármegyében összesen 35 településen mutatják majd be 
ezt a kiállítást az érdeklődők számára. 

Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella 

 

Rendhagyó könyvbemutató 
 
Május 9-én egy rendhagyó könyvbemutatón jártak nyolcadikos 
diákjaink a Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtárban. 
Megismerkedhettek az úgynevezett silent könyvek több 
kötetével, amelyek jellegzetessége, hogy nincs bennük szöveg, 
csak képekkel mesélik el a történetet. Sőt, a tanulók maguk is 
kipróbálhatták, hogy milyen egy író munkája, ha csak képek 
adják az ihletet. A látogatási idő második felében társasjátékozás 
várt a diákokra. Rengeteg, nyelvi kreativitást fejlesztő játékot 
próbálhattak ki. 

Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella 
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Köszönet a címlapfotóért! 
 

Ehavi számunk címlapján Kalász Vivien fotója látható. 
Köszönet érte! 

A Telki Napló címlapfotója a fotóművész Telki Fesztiválon is 
látható kiállításának egyik kiemelt képe. Gratulálunk a 
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Református isten-
tiszteletek Telkiben 
 
Minden hónap első és harmadik vasárnapján 16 órakor reformá-
tus istentiszteletet tartanak Telkiben, a Kodolányi János 
Közösségi Tér és Könyvtárban. 

Az év második felében a következő napokon lesz református 
istentisztelet (a nyári szünetet követően):  

szeptember 7., 21.,  

október 5., 19.,  

november 2., 16.,  

december 7., 21., 25. (ünnepi istentisztelet úrvacsorával) 
 
Boros Péter református lelkész elérhe-
tőségei: boros.peter@reformatus.hu, 06-
30-683-4951 (kereszteléssel, esküvői 
szertartással, temetési búcsúztatóval 
kapcsolatban is kereshető) 

 

Telki Polgárőrség 
 

Telefon: +36-70-593-6701 
Email: polgarorseg.telki@gmail.com 
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Telki Portál: 
www.telki.hu 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/kodolanyikozossegihaz 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár hírlevélre  
jelentkezés emailben: 
kodolanyikozossegi@gmail.com 
 
Terembérlés és bármilyen felmerülő kérdés kapcsán érdek-
lődés: kultura@telki.hu; muvelodes@telki.hu 

A közösségi tér online elérhetőségei 

Altalena művészeti 
fesztivál 
 

2025-ben is lesz Telkiben, a Kodolányi János Közösségi Tér és 
Könyvtárban Altalena fesztivál! Ezúttal szeptember 12-e és 14-e 
között várja majd a művészetkedvelőket izgalmas és értékes 
programokkal a nagyszabású rendezvény. 

További részletekért kérjük, figyelje következő számainkat, a 
Telki Portált, valamint a Kodolányi János Közösségi Tér és 
Könyvtár közösségi oldalát! 

Iratkozzon fel a Telki Portál - www.telki.hu - és a Kodolányi 
János Közösségi Tér és Könyvtár heti hírleveleire! 

Ne maradjon le a Telkit érintő hírekről, közérdekű tudnivalókról, 
felhívásokról! A Telki Portál hírlevele egy csokorba szedve, heti 
rendszerességgel Önhöz is eljuttatja az itt élőket érintő leg-
fontosabb információkat! 

A Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár heti hírlevele által 
pedig mindig időben tudomást szerezhet a közösségi prog-

ramokról, rendezvényekről, a könyvtári hírekről és a színtér 
aktuális felhívásairól! 

A Telki Portál hírlevelére feliratkozni a www.telki.hu webol-
dalon lehet, a főoldalon lévő boxban, név (lehet csak keresztnév 
vagy becenév is) és emailcím megadásával! 

A közösségi tér hírlevél-listájára pedig a kodolanyikozos-
segi@gmail.com címre küldött emaillel lehet felvételt nyerni (az 
emailcímen kívül nem kell más adatot megadnia)! 

Legyen képben Telki híreivel és  
programjaival kapcsolatban! 


